ZONE À DÉFENDRE 

Car  si   nous  sommes  nombreux  À  penser,  Nous  ne  sommes  pas  nombreux  À agir 
ICI APPEL 
À MOBILISATION ANGEVINE 
(voir ce mail jusqu’au bout)
A l’heure ou ça chauffe, est-il nécessaire de reprendre un (des) discours ou des arguments afin d’expliquer l’émulsion, la frénésie, l’engouement, la détermination, aujourd’hui nationale, à soutenir l’opposition envers des dirigeants mégalomaniaques d’un projet territorial démesuré.

En ce 10 novembre 2012, difficile voir impossible de ne pas avoir entendu parler de Notre Dame Des Landes et du projet de l’Ayraultporc. 

Toutes sortes d’infos et donc de pensées circulent autour de ce sujet houleux, douteux et Cie. Alors RENSEIGNEZ-VOUS BIEN, car l’individu pour un peu qu’il soit mal renseigné, court sans bassesse dans la gueule du loup. 

Pour celles et ceux qui ne savent pas, voici les quelques lignes ci-dessous (dans topo historique) et pour tout savoir découvrez le site : http://zad.nadir.org/  Ce site recueille des voix du mouvement d’occupation. Des voix plutôt que la voix : nous sommes une multitude de groupes et d’individus avec des idées communes mais aussi beaucoup de différences. 

Vous pouvez aussi écouter 2 émissions de ‘là-bas si j’y suis’ Daniel Mermet, « les vaches n’aiment pas l’avion » : http://www.la-bas.org/ 

Lire la lettre ouverte du regroupement des collectifs, à l’intention de Mr le 1er ministre :  http://fr.scribd.com/doc/111121413/NDDL-Lettre-ouverte-a-Jean-Marc-Ayrault
TOPO HISTORIQUE : 

Très bon article ici http://zad.nadir.org/spip.php?article25 

IL y a 40 ans un projet d’aéroport et quelques opposants (pour la plupart agriculteurs) locaux. 

En 2012, Jean-Marc Ayrault, passé de la mairie de Nantes à Matignon, s’obstine à vouloir construire son aéroport inutile. Contre la mobilisation, il choisit l’escalade et n’hésite pas à utiliser massivement les forces de l’ordre au profit des intérêts privés du groupe Vinci. Il préfère gaspiller plus d’1/2milliard d’euros à la charge des finances publiques pour ce projet anti-écologique. 

Mais depuis bientôt 3 ans, des acharnés, militants, habitants, paysans, collectifs, et touts autres individus divers, toujours lucides et souvent avariés de la réalité sociétale, se mobilisent pour occuper l’immense et magnifique zone du projet dévastateur. Ces copains qui jamais ne lâchent rien, vivent ensemble une grande histoire humaine, cultivent la terre, s’acharnent à être plus autonomes vis à vis du système capitaliste. 

Un deuxième monde s’est créé sur ces contrées luxurieuses soient-elles encore, après 3 semaines de batailles, de tractopelles dévastateurs et d’escadrons meurtriers toujours dirigés par nos décideurs. 

DERNIER COMMUNIQUÉ DE PRESSE DES ZADISTS

Le 17 novembre , toutes et tous radicalement opposé-e-s à l'aéroport !

La radicalité de l'opposition c'est l'affirmation déterminée qu'il n'y aura jamais d'aéroport à Notre-Dame-des-Landes. Le mouvement anti-aéroport est au plus fort et prend de l'ampleur. Colère et solidarité s'expriment ici comme ailleurs. Tous les rassemblements et actions menés depuis quatre semaines contre Vinci et le PS sont, entre autres, partie prenante de la lutte.

Prises de court, préfecture et autorités locales tentent de diviser « bon-ne-s » et « mauvais-e-s » opposant-e-s. Elles criminalisent une partie de l'opposition, pour faire peur et dissuader d'autres personnes de rejoindre le mouvement. Dans les faits, la réalité est bien différente : ces manipulations grossières n'ont pas de prise et les soutiens se multiplient.

Le 17 novembre à 11h, c'est de Notre-Dame-des-Landes que le cortège prendra son départ pour une manifestation de réoccupation unitaire et populaire, réunissant des opposant-e-s d'horizons divers mais solidaires.

« On ne lâchera rien, on ne se laissera pas diviser ! »  

ZADIST

AUJOUR’HUI GRACE À CES MILITANTS QUI LUTTENT DEPUIS LONGTEMPS,

IL NE S’AGIT PLUS QUE D’UN PROBLÈME D’AYRAULTPORC, 
MAIS D’UNE RÉVOLUTION PACIFISTE NATIONALE

SOUTENONS-NOUS !    REJOINGNONS-NOUS !
Participons massivement à la manifestation de réoccupation du samedi 17 novembre à Notre Dame des Landes et à rejoindre les comités locaux contre ce projet d’aéroport. (PAS D’EXCUSES POUR CELLES ET CEUX QUI NE PEUVENT VRAIMENT PAS VENIR, DES ANTENNES LOCALES VOUS ATTENDENT TOUT PRÈS DE CHEZ VOUS)

RIEN N’EST JOUÉ, PLUS CE RASSEMBLEMENT SERA GRAND PLUS IL CHANGERA DES CHOSES

MANIFESTATION DE RÉOCUPPATION
17 NOV À 11H

À NOTRE DAME DES LANDES

INFOS SUPPLÉMENTAIRES ET PRATIQUES : 

TRÈS BON ARTICLE À LIRE ICI : http://zad.nadir.org/spip.php?article548
TRACT ET AFFICHES EN PIÈCES JOINTES 

ACTIONS RÉACTIONS ICI AUTOUR D’ANGERS

C’est maintenant qu’il faut lever le petit doigt, les actions se multiplient depuis plusieurs semaines, participez c’est facile ! Collectivement connectez vous aux autres, individuellement allez de l’avant. 
Nous choisissons de cumuler les actions pour freiner ces dirigeants à leurs petits jeux du monopoly grandeur nature, là-bas sur place, ici en réunion, en vigie, tractage et autres actions. 

Restez informer, participez inscrivez vous à la mailing list : non_nddl49@yahoo.fr
Stand Info NDDL (Vigie)
 Tous les soirs de 17h30 à 19h30, stand info au Ralliement pour donner aux Angevins la possibilité de s'informer autrement. On diffuse principalement le tract de la ZAD invitant à la manif du 17/11
=> Venez faire une permanence dès que vous le pouvez. Pour être identifié placarde-vous le logo "STOP NDDL" sur le torse et le dos.
AUXIETTE MARDI 13 nov de 18H30 à 21H aux Greniers St Jean (parking la Roche Foucault)
Une soirée incroyable nous attend avec comme titre : « On a tous notre place dans le débat sur les énergies » (HAhha ! LA BONNE BLAGUE) 

Nous aurons l’immense plaisir d’entendre de grands Messieurs et Madame comme : Walter BOUVAIS cofondateur et directeur de la publication du magazine Terra eco, Frédéric BÉATSE maire d’Angers, François BURDEYRON préfet de Maine-et-Loire, Emmanuelle BOUCHAUD vice-présidente de la Région des Pays de la Loire, Pierre RADANNE expert énergie-climat et ancien président de l’ADEME, attention le meilleur pour la fin Jacques AUXIETTE président de la Région des Pays de la Loire. 

Présentation des États régionaux de l’énergie suivit de débats. En partant d’un état des lieux des usages de consommation en région, il s’agit de questionner nos modes de vie présents et futurs pour répondre à une question fondamentale : à quoi servira l’énergie demain ? Quels usages, pour répondre à quels besoins ?

Plus d’infos dégeulasses sur ; http://www.paysdelaloire.fr/no_cache/region-actu/actu-detaillee/n/etats-regionaux-de-lenergie-les-pays-de-la-loire-donnent-lexemple/

Le collectif de soutien Angevin propose de se rendre sur place munie de deux affiches « non à l’aéroport » avec le sens interdit (bricolage maison possible) et de se lever en silence à chaque fois qu’Auxiette parlera, ainsi chers participants disséminés dans la salle pourrez susciter gènes pour les médias et surtout pour notre Président de la région.  Bien sûr pour être certain(e) de rentrer soyez discret(e) à l’arrivée de la salle. 

Collage & tractage : 

Tout le monde doit savoir.  Employez vos grands moyens. Consacrez 2h de votre temps. 

La ZAD n’arrive plus à fournir d’affiches et de tracts, alors l’idée c’est que chacun individuellement ou collectivement imprime par ses propres moyens et recouvre les villes et villages de l’affiche, puis se déplace pour tracter dans les endroits fréquentés, concerts, conférences, places, cinémas, gares, cafés,  …..

DOCUMENTS EN PIÈCES JOINTES

Covoiturage Angevin du 17 novembre

Le comité de soutien Angevin NDDL organise un covoiturage à partir du parking du château à 9h, il est fortement conseillé de s’inscrire, pour trouver ou mettre à disposition une  automobile sur :   non_nddl49@yahoo.fr
Collecte & besoins sur la ZAD 

on cherche déjà des cuisines collectives, chapiteaux, musiciens, batukadas, cabanes en kit, matériaux, outils, tracteurs...en vue de la réoccupation... et plus particulièrement….




Zadists

N’hésitez pas à consulter la liste de leurs besoins http://zad.nadir.org/spip.php?article556
Depuis la dernière AG à Nantes, il faut aussi rajouter à cette liste de besoins urgents : (braseros, guirlandes, chapiteaux et chauffages, groupes électrogènes, citernes à eau, toilettes sèches, isolants pour les reconstructions, visses, moquettes, et bien sur denrées alimentaires) CONTACTEZ LES À : zad@riseup.net  

Organisez vous.

Cantine autogérée collective Angevine
Nous répondons à la nécessité de la manif de réocup pour proposer une cantine collective. Angevins nous proposons  une cantine autogérée, et le maximum autonome sur le site de Notre Dame, durant 3 jours : du vendredi 16 au dimanche 18.

L’association Vaisseau Tomate met à disposition sa cantine mobile et pose mercredi 14, deux petits chapiteaux, le plus petit pour faire à manger et celui de 35m2 comme salle de restaurant mais aussi de discussions et autres interventions. 

Le but étant dès aujourd’hui de récupérer le plus possible de denrées BIO, pour réaliser 200 repas par jour, durant 3 jours, soit au total environ 600 repas, (vendredi soir, samedi soir, et dimanche midi), nous prévoyons aussi les petits déjeuners du samedi matin, du dimanche matin. L’asso du Vaisseau avance le peu d’investissement dont nous aurons besoin pour acheter les denrées indispensables que nous n’aurons pas réussi à récupérer. Ensuite en effectuant le prix libre pour chaque assiette, nous rembourserons le petit investissement au vaisseau et nous offrirons tous les bénéfices à la ZAD. 

Le camion part mardi 13 nov de Murs Erigné, malheureusement il sera plein uniquement de la cantine et des deux ptits chapiteaux.  Le montage est prévu pour mercredi 14 et le rangement pour le lundi 19. Les chapiteaux resteront sûrement sur place quelque temps pour nos amis ZADISTS. 
BESOIN DE VOUS 

Nous cherchons des mains, et des têtes, si vous souhaitez participer, même pour deux heures, n’hésitez pas à nous contacter (Marie 06 70 07 31 38, vaisseautomate@live.fr) et à vous inscrire sur le planning d’inscription en ligne ci-dessous :

https://docs.google.com/spreadsheet/ccc?key=0AjciyGLH0pjUdDZSRFlEdzZjSHB6Qi11Mk44RFdSOEE#gid=0
Pour celles et ceux qui ne peuvent pas se déplacer sur la ZAD, vous pouvez aussi nous libérer en venant nous aider au festival du film de Murs Erigné où nous assurons la restauration du 16 au 24 novembre, midi et soir, depuis 6 ans. 
NOUS APPELLONS : 

PRODUCTEURS, VENDEURS, BIENFAITEURS, à un élan de générosité pour nous faire parvenir vos possibles denrées, solides comme liquides, nous prenons tout confitures, bocaux, féculents, légumes, crèmes, fromages, laits, café, sucre, huiles, beurres, brioches, et organiserons sur place mardi 13 avec cette collecte. 

RDV : COLLECTE  à Murs Erigné à la CABA biocoop, le lundi 12  nov de 14H à 19H et mardi 13 nov de 10H à 17H 

Pas d’inquiétude rien ne se perdra, nous laisserons les surplus aux autres cantines et zadists

AUX MATÉRIELS : Des énormes gamelles. Des bols. 2 percolateurs. 

AUX INITATIVES : le chapiteau peut accueillir, toutes personnes désirant proposer une discussion, un concert intimiste, échange de graines, un kiosque info, de tenir une permanence d’accueil et informer, …. Et tout ce qui vous passe par la tête.  

Appelez : Marie 06 70 07 31 38 
CONTACTS : 
AZAD : http://zad.nadir.org/  et zad@riseup.net et reclaimthezad@riseup.net
CANTINE ANGEVINE : Marie 06 70 07 31 38 vaisseautomate@live.fr
ANTENNE LOCALE : Nicolas Cocuaud 06.08.10.83.68 gl.angers@greenpeace.fr
CO VOITURAGE pour la manif du 17/11: non_nddl49@yahoo.fr
Merci à toutes et tous. 

FORCE ET COURAGE 

Marie une pilote du Vaisseau 

06 70 07 31 38 

vaisseautomate@live.fr
http://lembarquement.canalblog.com/
